

儒林镇

集聚优势促发展 解放思想办实事

本报讯 儒林镇紧紧围绕加快发展主旋律和主基调,紧扣加快发展主题,强化发展意识,明确战略定位,聚焦年初确定的各项任务,抓准关键点,打好攻坚战。

1—6月,实现工业开票销售收入60.15亿元,完成全年任务42.96%;完成工业实际投入7.64亿元,完成全年任务42.44%;一般公共预算收入8382万元,完成全年任务52.39%,同比增长76%;注册外资实际到账1300万美元,完成全年目标任务的54.17%。

经济实力稳中快进。形成重点企业支撑明显、特色产业逐步壮大的区域经济新局面。源美新材料净增工业开票销售收入10亿元,汤姆森智能装备、新蓝天等企业工业开票销售收入同比翻一番。以产业化推动农业现代化,建立健全现代农业体系,加快推广“互联网+农业”模式,发

展特色水产养殖试验基地。增强科技创新元素,健全完善金融、科技、人才等要素平台。

项目建设卓有成效。1—6月,新签约引进工业项目7个,协议总投资33.5亿元,完成全年目标任务的63.75%。瑞凯装备、环宇弹簧、顺华电子等项目开工建设,加佳科技产业园、利和新能源等项目主厂房即将竣工,儒嘉生物(一期)等项目正在安装设备,旗源机械等项目已竣工投产。去年签约引进的18个项目,已正式开工14个、竣工6个。

生态文明为乡村振兴、经济发展营造了优良环境。积极推行河长制,以开展263专项整治行动为抓手,努力打造天蓝、地绿、水清的生态儒林。扎实推进长荡湖综合整治工作,实施退田还湖一期工程,长荡湖水街改造提升工程启动实施。优化交通网络,强化水利建设,快速推进农村生活污水整治工程。卧龙大道工程

正在进行线形设计,圩高头路等“四好农路”建设已完成路基施工,小农水改造工程完成小鲁墅村渠道及泵站改造、五叶沱塘暗渠建设等3个项目,蒋家桥污水管道铺设管网启动建设。

儒林镇镇长刘金保表示,下半年,儒林镇将围绕“金坛加快发展先进镇、常州高质量发展特色镇”的战略定位,聚焦年初确定的各项任务,增强改革定力,保持改革韧性,以更大的决心、更大的力度推进两个加快。

在项目引进上攻坚突破。继续加强驻点招商,深耕北京、深圳、上海等重点区域,着力引进这些地区处在行业领先地位、拥有核心技术、发展前景广阔的龙头企业,力争在30亿元以上项目上取得突破。聚焦我区新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络产业和光伏新能源“三新一特”产业,以及大健康产业,围绕中航锂电、信维通讯、亿晶光

电等我区龙头企业,千方百计引进这些领域中细分行业的专精特新科技型、高端型项目,提高招商引资项目的实效。发挥产业投资基金在招商引资中的作用,大力吸引境内外投资基金来儒林投资、开展资本运作,推动重大项目建设。切实把好项目质量关,坚决守住项目引进的品质底线。

在项目推进上攻坚突破。充分发挥项目带动支撑作用,集中力量,集聚资源加快项目建设,推动一批项目尽早竣工投产,形成新的经济发展动能。加强项目推进的工作组织,继续实行重点项目定向服务工作领导小组制度,完善“一个重点项目、一位牵头领导、一套工作班子、一抓推进到底”的项目服务机制,对建设进展缓慢的项目,着力解决问题,促进项目建设快速推进;对建设进展较好的项目,全力做好服务,推进项目建设快上加快。特别是对已签约未开工的项目进行全面梳

理,招准时间节点,力争早日开工建设,确保完成18亿元年度工业实际投入目标。

短评:干部队伍建设事关根本、事关全局、事关长远。儒林镇深化落实鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”,把重点项目、重点工作落实到每一名工作人员身上。牢固树立开拓创新的观念,大胆试、大胆闯,科学研判新情况,灵活解决新问题。俯下身做群众的“牛”,站起来做群众的“伞”,关键时刻站得出来,危难之际豁得出去,用心、用情、用力、用智干好工作。全镇上下以实际行动,苦干实干加油干,做到敢干不怕干、真干不假干、大干不小干、快干不慢干,齐心协力推动儒林镇更快发展。 李蕾



在金坛图书馆新馆过暑假



炎炎夏日,金坛图书馆新馆迎来了新馆落成后的第一个暑假,凉爽、舒适、安全的环境和种类丰富的书籍,成为金坛群众首选的“避暑圣地”。

图书馆内的冷气适中,许多家长带着孩子来图书馆“充电”。孩子们看书的同时,家长也能找到自己喜欢的书籍一起

阅读。还有不少学生选择到图书馆写作业、复习功课。今年即将升入高二的陈佳和何文昕,暑假里一有时间两人就相约到图书馆写暑假作业,互相督促,共同进步。

也有孩子不仅来图书馆里看书学习,还当起了小小志愿者,他们帮助图书馆工作人员整

理图书、分类、上架,任务不多但是需要有足够的耐心和细心。

不仅孩子们选择来图书馆,家住北戴的杨大爷每天下午也会来图书馆看书。“每天骑电瓶车很快的,这里有免费的空调,又安静,还有很多外面没有的古书可以看。”杨大爷摘下眼镜乐呵呵地说道。

不论老人、孩子还是年轻人,大家都能在图书馆找到属于自己的角落,记者也被馆内的氛围所感染,交流时都忍不住轻声细语,不忍打扰这里静谧、美好的阅读时光。图书馆的工作人员告诉记者,暑期来临后,仅图书馆三楼每日人流量就超过一千多人。三楼是全馆图书存放量最多的地方,图书馆在设计之初就在馆内增设了沙发、座椅,让读者能够随心阅读、随地阅读。 李蕾



区监察大队查处一起安全生产培训违法案件

本报讯 近期,我区安全生产监察大队执法人员对一家化工企业进行执法检查时发现,该单位对2018年新录用员工未全面开展公司、车间、班组三级岗前安全培训教育,只是对新员工进行了总计7学时的岗前公司级安全教育培训,车间班组的安全教育培训没有按要求进行。

根据《生产经营单位安全培训规定》第十三条第二款:“煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、金属冶炼等生产经营单位新上岗的从业人员安全培训时间不得少于72学时,每年再培训的时间不得少于20学时”,显然该单位对从业人员安全教育和培训的学时不符合规定要求。

据了解,《中华人民共和国安全生产法》第二十五条第一款规定:“生产经营单位应当对从业人员进行安全生产教育和培训,保证从业人员具备必要的安全生产知识,熟悉有关的安全生产规章制度和安全操作规程,掌握本岗位的安全操作技能,了解事故应急处理措施,知悉自身在安全生产方面的权利和义务。未经安全生产教育和培训合格的从业人员,不得上岗作业。”《中华人民共和国安全生产法》第九十四条第三项规定:“生产经营单位未按规定对从业人员、被派遣劳动者、实习学生进行安全生产教育和培训,或者未按规定如实告知有关的安全事项的,责令限期改正,可以处五万元以下的罚款;逾期未改正的,责令停产停业整顿,并处五万元以上十万元以下的罚款,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处一万元以上二万元以下的罚款。”

对此,区安全生产监察大队将按照相关规定给予该单位相应的行政处罚。 徐欢

茅山竹海葡萄采摘田园文化体验开始啦

本报讯 为缓解金坛本地农产品销售难问题,以“金坛好”为主题的茅山竹海葡萄采摘田园文化体验活动,将于7月20日在金城黄庄村相府果园启动。

此次活动由区供销社、区旅游局、区农林局主办,“茅山竹海”联合果品协会、金坛自驾游协会联合办,旨在为广大消费者与水果种植农户搭建一个互通有无的平台,让金坛当地的果农能够及时有效地把新鲜水果输送到消费者手中,也让消费者能够通过“茅山竹海”这个平台购买到味美、质优、价廉、放心的绿色无公害农产品。

葡萄采摘田园文化体验活动共分五个环节。首先是专家现场解说。特邀区农林局专家现场讲解瓜果生产科学使用农药、化肥的知识及农药管理有关法规,让消费者更加放心地品尝黄庄葡萄园的绿色无公害农产品,让舌尖上的水果变得更加安全与健康。其次是免费品尝活动。“茅山竹海”特别设立夏季瓜果展示区,为前来参加活动的朋友们准备了瓜

果免费品尝。水果有相府果园的夏黑葡萄、黄庄葡萄园的阳光玫瑰葡萄、白塔桃园的黄桃和水蜜桃以及后阳梨园的翠冠梨等。三是亲子田园之旅。活动正值暑假期间,父母带着孩子远离城市喧嚣,来一场说走就走的田园之旅,回归大自然,享受幸福快乐的亲子时光。活动当天,喜欢葡萄采摘体验活动的朋友们,可以跟随现场工作人员进入葡萄园种植大棚体验采摘活动。四是猜水果赢好礼。“茅山竹海”将在活动现场邀请前来参加采摘体验活动的家庭成员们共同参加亲子互动环节的活动——猜水果赢好礼。五是扫码购新体验。“茅山竹海”推出扫码即可下单的新模式,让消费者可以通过“茅山竹海”扩大销售,提高农户的整体收入;让消费者可以通过“茅山竹海”微信公众平台直接下单,更加便捷地享受终端购物体验。 蒋建君



区人民医院开设分时段预约门诊

本报讯 “定定心心等孩子睡醒,不用一早就急急忙忙赶到医院,根据自己的时间来预约,只要早到15分钟取号,一来就能看到病,这样的方式真的不错。”陈女士所说的方式就是区人民医院2018年7月1日推行的分时段预约门诊。

医院的分时段预约服务进行实名预约,分五个时段进行,分别为上午8点到9点;9点到10点;10点到11点;下午2点到3点;3点到5点,时段精确到一小时,院内所有专家的号源都支持此项服务,在自助挂号机及微信公众服务号上提前1周预约,总号多少、余号多少一目了然。

门诊部主任曹丽萍介绍说:“原来在门诊高峰期,排队的队伍会从诊室门口一直排到诊区门口。实行分时段预约2周后,

基本看不到排队就诊的情况。实施分时段预约的优点显而易见,让患者少了在医院等候的时间。”

建立分时段预约诊疗制度,一方面转变了医疗服务提供模式,另一方面转变了患者的就医习惯,每周,医院微信平台都会推送本月专家门诊时间,本院及外院专家诊疗时间表一目了然。当患者有就医需求时,可以通过医院微信公众服务号进行预约,对于不会手机操作的老年人,医院服务台开通电话预约服务,只要告知服务台身份证及就诊卡信息后,由导医在自助机上预约留号,极大地方便了患者。

区人民医院分时段就诊实施后,候诊实现信息化,市民的守约就显得很重要,如果一旦出现爽约率高的情况,对医院资源

来说也是很大的浪费,所以医院规定对于爽约次数达三次的,将会暂停预约资格,需持有效证件到服务台办理回复手续。

区人民医院在《进一步改善医疗服务行动计划(2018-2020)》中提出:要建立健全预约诊疗、远程医疗、临床路径管理、检查检验结果互认、医务社工和志愿者五项工作制度。其中通过分时段预约诊疗,可以把就诊瞬时高峰消平,形成有序就医的状态。区人民医院切实将改善医疗服务各项行动落到实处,从人民群众看病就医过程中最关心、最直接、最现实的问题着手,努力构建优质高效的医疗卫生服务体系,不断提升医疗服务水平,做到让人民群众便捷就医、安全就医、有效就医、明白就医。 邵桢 蔡洪